
RELAÇÃO DAS INDICAÇÕES 
APRESENTADAS EM SESSÃO ORDINÁRIA DE: 19/10/2020. 

 
 

INDICAÇÃO Nº. 111/2020, 
AUTORIA:- Vereadora MARIA REGINA BOSÍSIO CARVALHO. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro da maior brevidade possível e 
dentro das disponibilidades financeiras de caixa, determine 
ao setor competente desta administração que adotem as 
medidas necessárias visando implantar uma cobertura em 
todos os pontos de ônibus existentes em nossa cidade. 
 
JUSTIFICATIVA: Assim como é do conhecimento dos nobres 
pares a grande maioria dos pontos de ônibus existentes não 
contam com cobertura. Diante disso são constantes os 
reclamos dos usuários que ficam à mercê das intempéries 
climáticas, pois, permanecem no sol e na chuva 
constantemente. Daí porque a preocupação desta 
Vereadora em saldar mais esta reclamação da nossa obreira 
comunidade. E sabendo que o interesse da atual 
administração quanto destes vereadores será o de sempre 
proporcionar o bem-estar de nossa coletividade: é que 
rogamos pelo abreviado atendimento a mais esta justa 
reivindicação da nossa obreira comunidade. 

 
 

INDICAÇÃO Nº. 112/2020, 
AUTORIA: - Vereadora: MARIA REGINA BOSÍSIO CARVALHO. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro da maior brevidade possível e 
dentro das disponibilidades financeiras de caixa, determine 
que o setor competente desta administração adote as 



medidas necessárias visando a implantação de calçadas na 
rua Américo dos Santos Felicíssimo que liga o Conjunto 
Habitacional com o Distrito do Espigão em nossa cidade.  
 
JUSTIFICATIVA: Assim como é do conhecimento dos nobres 
pares o trecho em referência concentra fluxo intenso de 
veículos e pedestres, até porque está próximo a Casa de 
Velório ali existente. Dada a ausência de calçadas os 
pedestres literalmente dividem espaço com os veículos nas 
ruas fazendo com que o risco de acidentes se intensifique. Há 
relatos de que munícipes se acidentaram recentemente no 
local. E sabendo que o interesse da atual administração 
quanto destes vereadores será o de sempre proporcionar o 
bem-estar de nossa coletividade: é que rogamos pelo 
abreviado atendimento a mais esta justa reivindicação 
daquela obreira comunidade. 
 
 

INDICAÇÃO Nº. 113/2020, 
AUTORIA:- Vereadora MARIA REGINA BOSÍSIO CARVALHO. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro das disponibilidades financeiras 
de caixa e com a maior brevidade possível, delegue ao 
Departamento de Obras para que providencie a 
manutenção (reforma) dos bueiros existentes no laborioso 
Distrito de Espigão dando especial atenção aqueles 
existentes na confluência da Rua Itália com a Rua Holanda, 
haja vista que os mesmos estão completamente danificados, 
inclusive, a maioria deles não dispõe de grades de proteção 
ou estão literalmente destruídos. 
 
JUSFITICATIVA: Adotar providências que visem o bem-estar 
da comunidade é mais que uma obrigação desta 
administração, as quais são justificadas em decorrência das 
diversas reclamações de moradores que vivificam tudo isso 



no dia-a-dia. A situação dos bueiros existentes além de não 
surtir efeitos ainda traduz em risco aquela comunidade tão 
ordeira. Daí porque a preocupação desta Vereadora em 
equacionar mais esta importante reinvindicação da nossa 
obreira população. Anexamos, inclusive, fotos de alguns 
bueiros afim de retratar a situação exata que se apresenta e 
a gravidade dos fatos. 
 
 

INDICAÇÃO Nº. 114/2020, 
AUTORIA:- Vereador MARCOS APARECIDO PRADO. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro das disponibilidades financeiras 
de caixa e com a maior brevidade possível, determine 
através do setor competente a construção de uma “Praça e 
Parque Infantil” no Jardim Tropical e no Bairro São Sebastião 
(Pito Aceso), nesta cidade e comarca. Além disso, é 
necessário ressaltar que já existe um local reservado para 
essa finalidade no referido bairro, inclusive, de grande 
concentração e fluxo de crianças e adolescentes. 
  
JUSTIFICATIVA: São constantes os reclamos dos moradores de 
nossa cidade, do Distrito de Espigão, que esperam ansiosos 
pela atenção da atual administração com vistas ao 
atendimento a todas estas importantes e necessárias 
reivindicações. Soma-se a isso o fato de que toda esta 
benfeitoria vem contribuir com a qualidade de vida de todos 
os nossos queridos regentenses. 
 
 

INDICAÇÃO Nº. 115/2020, 
AUTORIA:- Vereador DOMINGOS COSTA NETO. 

 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro da maior brevidade possível e 



dentro das disponibilidades financeiras de caixa, determine 
ao setor competente que estude a possibilidade de ser 
construído um obstáculo redutor de velocidade (tipo 
tartaruga), no prolongamento da Rua Antônio Broca, altura 
do numeral 111, a pedido do nosso querido amigo “Senhor 
José”. Da mesma forma providencie a construção de um 
obstáculo redutor de velocidade (tipo tartaruga), no 
prolongamento da Rua Teófilo Otoni, altura do numeral 948, 
a pedido do nosso querido munícipe “Senhor João Rufino”, 
ambos situados em nossa cidade e comarca.  
 
JUSTIFICATIVA: São intensas e constantes as solicitações de 
nossos munícipes que esperam ansiosos por providências da 
atual administração neste sentido, pois, aludida via é onde 
se situam o fluxo intenso de veículos e pedestres nos aludidos 
bairros. Especialmente para este caso chamamos a atenção 
para o pedido dos ilustres moradores que sofrem com a 
ausência deste importante aparato, haja vista o risco 
iminente de acidentes nesses pontos. Aliado a isso, está o 
fato de que a regulamentação do fluxo viário de trânsito 
urbano e as suas respectivas sinalizações são atribuições 
exclusivas do nobre Alcaide Municipal: pelo que contamos 
com vossa valorosa sensibilidade. 
 
 

INDICAÇÃO Nº. 116/2020, 
AUTORIA:- Vereador DOMINGOS COSTA NETO. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro das disponibilidades financeiras 
de caixa e com a maior brevidade possível, delegue ao 
Departamento de Trânsito responsável da atual 
administração que providencie a instalação de placas 
indicativas com o nome da Rua Therezinha da Rocha 
Moreno, situada no Bairro Tomé Lázaro da Rocha, mais 
precisamente em toda a sua extensão. 



 
JUSFITICATIVA: Adotar providências que visem o bem-estar 
da comunidade é mais que uma obrigação desta 
administração, as quais são justificadas em decorrência das 
diversas reclamações de moradores que vivificam tudo isso 
no dia-a-dia. Daí porque a preocupação deste Vereador em 
equacionar mais esta importante reinvindicação da nossa 
obreira população. 
 
 
 

INDICAÇÃO Nº. 117/2020, 
AUTORIA:- Vereadora DILMA GOMES DE ALMEIDA. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro da maior brevidade possível e 
dentro das disponibilidades financeiras de caixa, determine 
ao setor competente que estude a possibilidade de ser 
construída uma valeta no cruzamento da Av. Brigadeiro 
Tobias com a Rua Francisco Elias, ambas situadas no 
laborioso Bairro Portal do Sol, em nosso município.  
 
JUSTIFICATIVA: São intensas e constantes as solicitações de 
nossos munícipes que esperam ansiosos por providências da 
atual administração neste sentido, pois, o cruzamento em 
referência não conta com este tipo de benfeitoria. A 
ausência deste tipo de aparato faz com a água das chuvas 
invadem as moradias ali existentes traduzindo em prejuízos e 
incômodos a nossos queridos munícipes, pelo que contamos 
com vossa valorosa sensibilidade. 
 
 
 


